Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“  87/08., 86/09., 92/10.,105/10., 90/11., 5/12., 16/12.,  86/12. I 126/12. – pročišćeni tekst) ravnateljica Osnovne škole „Braća Radić“ Koprivnica 08.03.2013. godine,  raspisuje
JAVNI NATJEČAJ
za prijam u radni odnos: 

1. Tajnik/tajnica - 1 izvršitelj/ica  

UVJETI: 
· završen sveučilišni diplomski studij pravne, odnosno stručni studij upravne struke,
· poznavanje rada na računalu,
· drugi uvjeti iz članka 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“  87/08., 86/09., 92/10.,105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12. i 126/12. – pročišćeni tekst).
Radni odnos ne može zasnovati osoba za koju postoje zapreke iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“  87/08., 86/09., 92/10.,105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12. i 126/12. – pročišćeni tekst).
Na javni natječaj mogu se ravnopravno prijaviti osobe oba spola, a izrazi koji se koriste u ovom natječaju za osobe u muškom rodu uporabljeni su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.

Radni odnos se zasniva na neodređeno vrijeme (puno radno vrijeme), uz obavezni probni rad od tri mjeseca.

Kandidat koji ostvaruje  pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 35. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji („Narodne novine“ broj 174/04., 92/05., 2/07., 107/07., 65/09., 137/09., 146/10., 55/11., 140/12.  i 19/13. – pročišćeni tekst),  dužan je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi kandidat ostvario to pravo dužan je u prijavi priložiti svu potrebnu dokumentaciju propisanu zakonom kojom to potvrđuje kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo,  dokaz da je nezaposlen/a te dokaz o načinu prestanka službe kod prethodnog poslodavca.

Za kandidate prijavljene na natječaj čije su prijave uredne i koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, Povjerenstvo za provođenje natječaja provest će provjeru znanja i sposobnosti bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta putem pisanog testiranja, a za kandidate koji zadovolje na  pisanom testiranju i putem usmene provjere (intervjua). Ako kandidat ne pristupi provjeri smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.
Na web stranici Osnovne škole Braća Radić Koprivnica www.os-braca-radic-koprivnica.skole.hr objavit će se način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, područje provjere te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za provjeru, popis kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja te ostvaruju pravo pristupiti provjeri te  vrijeme i mjesto održavanja provjere,  i to sve najmanje pet dana prije održavanja provjere.
Uz prijavu  na natječaj potrebno je  priložiti: 
· životopis,
· dokaz o državljanstvu (domovnica, osobna iskaznica),

· dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (diploma),
· uvjerenje nadležnog suda  da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak i da nije pravomoćno osuđen na kaznu zatvora (članak 106. Zakona),  ne starije od 6 mjeseci,

· dokaz o poznavanju rada na računalu (svjedodžba, potvrda, izjava i slično),
Navedeni dokazi prilažu se u izvorniku ili preslici koja ne treba biti ovjerena, a prije izbora kandidat će predočiti  izvornik.
U prijavi na javni natječaj navode se i podaci podnositelja prijave (ime i prezime, adresa prebivališta, broj telefona, adresa e-pošte, isključivo za potrebe natječajnog postupka).

Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na javni natječaj. Urednom se smatra samo prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju.

Prijave na javni natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta, dostavljaju  se u roku od 8 dana od dana objave natječaja, odnosno zaključno do 16.03.2013. godine,  s naznakom „Za natječaj – tajnik“,  na adresu: Osnovna škola „Braća Radić“ Koprivnica, Miklinovec 6a, 48 000 Koprivnica.
Kandidati će o rezultatima natječaja biti obaviješteni u zakonskom roku.

RAVNATELJICA:
      Marija Puhalo
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