Temeljem Zaključka o prodaji nekretnine Školskog odbora Osnovne škole „Braća Radić“, Koprivnica (KLASA:003-08/13-01/01, URBROJ: 2137-30-09-13-1 od 29.01.2013.) i Zaključka o davanju suglasnosti Gradskog vijeća grada Koprivnice Osnovnoj školi „Braća Radić“, Koprivnica za prodaju nekretnine (KLASA:602-02/13-01/14, URBROJ:2137/01-04/1-13-4 od 18.3.2013.), Osnovna škola „Braća Radić“, Koprivnica raspisuje
JAVNI NATJEČAJ ZA PRODAJU ZEMLJIŠTA ŠKOLE
I. Predmet prodaje

Nekretnina u vlasništvu Osnovne škole „Braća Radić“, Koprivnica, upisana u zemljišnoknjižnom izvatku 12913,  koja se sastoji od k.č.br. 2862/15, k.o. Koprivnica površine 212 m².
II. Uvjeti za kupnju nekretnina 
Pravo na kupnju nekretnine imaju svi punoljetni državljani Republike Hrvatske i pravne osobe registrirane u Republici Hrvatskoj, a strane osobe (fizičke i pravne) ukoliko ispunjavaju zakonom propisane pretpostavke za stjecanje prava vlasništva u Republici Hrvatskoj.
III. Početna prodajna cijena nekretnina i jamstvo za ozbiljnost ponude 
Početna prodajna cijena: 31.800,00 kn.  Zainteresirani ponuditelj  dužni su uplatiti jamčevinu u iznosu od 10% od ukupne prodajne cijene na poslovni račun Osnovne škole „Braća Radić“, Koprivnica broj: 2386002-1100508841 kod Podravske banke d.d., s pozivom na broj 02-1308 s naznakom „jamčevina za kupnju nekretnine“.
Ponuditeljima koji ne budu odbrani kao najpovoljniji, jamčevina će se vratiti u roku 8 dana od dana prodaje najpovoljnijem ponuditelju, u nominalnom iznosu bez obračuna kamata, a ponuditelju koji bude izabran  jamčevina će se uračunati u kupoprodajnu cijenu.
Onaj ponuditelj koji iz bilo kojeg razloga odustane od zaključenja kupoprodajnog ugovora nakon što je izabran kao najpovoljniji ponuditelj ili koji u predviđenom roku ne uplati cjelokupnu kupovinu, gubi pravo na povrat jamčevine.

Najpovoljnijom ponudom smatrat će se ponuda onog ponuditelja koji ispunjava uvijete iz ovog natječaja te koji ponudi najvišu cijenu.

IV. Obvezni sadržaj ponude: 

1. Ponuda koja sadrži ime i prezime, adresu i OIB ponuditelja, odnosno tvrtku i sjedište ponuditelja, iznos ponuđene kupoprodajne cijene  te broj računa i naziv banke ponuditelja na koji se jamčevina vraća.

2. Preslika osobne iskaznice, odnosno rješenje o upisu u sudski ili obrtni registar (ne starije od 3  mjeseca).
3. Dokaz o uplati jamčevine.
V. Rok i adresa za dostavu ponude
Ponuditelj dostavlja pisanu ponudu s dokumentacijom u zatvorenoj omotnici na adresu: 

Osnovna škola „Braća Radić“, Koprivnica,  Miklinovec 6a, 48000 Koprivnica, s naznakom “Ponuda za kupnju zemljišta“. Natječaj će biti objavljen u tisku, web stranici Škole i oglasnoj ploči Škole. Rok za dostavu ponude je 15 dana od dana objave natječaja.
VI. Odabir najpovoljnije ponude, sklapanje ugovora i uvjet prijenosa prava vlasništva

Odluku o prodaji nekretnine najpovoljnijem ponuditelju donijet će Školski odbor OŠ „Braća Radić“, Koprivnica. Odbrani ponuditelj  dužan je u roku 8 dana od primitka odluke o prodaji nekretnine zaključiti ugovor o kupoprodaji te u roku 15 dana od dana sklapanja kupoprodajnog ugovora uplatiti preostali iznos kupovne cijene. Ugovorom o kupoprodaji uredit će se međusobna prava  i obveze između kupaca i prodavatelja. Porez na promet nekretnina i ostale troškove u vezi prijenosa vlasništva snosi kupac.
VII. Prijelazne i završne odredbe

Prodavatelj pridržava pravo ne prihvatiti niti jednu ponudu, odnosno poništiti natječaj u cijelosti ili djelomično. O rezultatima natječaj ponuditelji će biti obaviješteni u roku 15 dana od izbora najpovoljnijeg ponuditelja. Sve dodane informacije u vezi s natječajem mogu se dobiti u Osnovnoj školi „Braća Radić“, Koprivnica te na telefon 048/642-025 ili putem elektroničke pošte: os-koprivnica-002@skole.t-com.hr
KLASA: 602-01/13-01/63
URBROJ:2137-30-01-13-01

U Koprivnici, 23.8.2013.
                                                                      OŠ „BRAĆA RADIĆ“,  KOPRIVNICA
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