OBAVIJEST RODITELJIMA O VRAĆANJU I POSUDBI UDŽBENIKA
				
Poštovani,
obavještavamo Vas da će se u OŠ „Braća Radić“ Koprivnica provoditi  povrat udžbenika za učenike koji su u školskoj godini  2015./2016. ostvarili pravo na 100%  i 70%  (su)financiranje udžbenika od strane Grada Koprivnice. 
Također, svi  oni koji su u šk. god. 2015./2016. dobili rabljene udžbenike od strane Škole dužni su ih vratiti prema rasporedu. 
Vratiti  rabljene udžbenike  mogu i roditelji koji su ostvarili pravo na sufinanciranje udžbenika od 40%, 20% i 10% te za iste dobiti komplete rabljenih  udžbenika ako će biti na raspolaganju.
Udžbenici će se vraćati 13. i 14. lipnja (ponedjeljak i utorak)  prema dogovoru s razrednikom. 
Molimo Vas da kompletirate udžbenike u skladu s popisom te na kompletu naznačite ime i prezime djeteta i razred koji je polazilo.
Napomena: Učenici koji su upućeni na dopunski rad ili popravni ispit vraćaju udžbenike nakon završetka dopunskog rada ili popravnog ispita. 
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Posudba rabljenih udžbenika biti će 16.  i 17. lipnja 2016.  u Osnovnoj školi „Braća Radić“ Koprivnica na I. katu Škole od 8:00 do 17:00 sati, a ostale radne  dane  do 4. srpnja 2016. od 8:00 do 15:00 sati. 
Pravo prvenstva na posudbu rabljenih udžbenika ostvaruju roditelji koji su prošle šk. godine ostvarili pravo na (su)financiranje od 100% i 70%. 







