FLASH MOB   #u_ritmu_citanja 

U povodu Mjeseca hrvatske knjige i Nacionalnog dana čitanja naglas, Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“ Koprivnica i Ogranak Hrvatskog čitateljskog društva Koprivnica zajedno s brojnim suradnicima, ustanovama i udrugama, u srijedu, 23. listopada 2019. na Zrinskom trgu ispred Knjižnice organiziraju petominutno flesh mob događanje posvećeno promoviranju knjige i čitanja.
Performas započinje točno u podne, na zvuk zvona župne crkve Sv. Nikole,  i trajat će svega 5 minuta. Za to vrijeme svi sudionici performansa na glavnom gradskom trgu  u isto će vrijeme tijekom 5 minuta naglas čitati svaki svoju knjigu po vlastitom odabiru. 

Događanje će pratiti zvuci dobre glazbe za koju će se pobrinuti učenici i nastavnici Umjetničke škole „Fortunat Pintarić“ , s obzirom da se cijeli ovogodišnji Mjeseca hrvstske knjige odvija pod motom „U ritmu čitanja“.  
Svi ljubitelji knjige i čitanja pozvani su da se pridruže ovom neobičnom performansu – sve što trebaju učiniti jest doći na Zrinski trg ispred gradske Knjižnice u srijedu, 23. listopada 2019.  nekoliko minuta prije 12 sati i sa sobom ponijeti svoju omiljenu knjigu te točno u podne započeti petominutno čitanje naglas odabranog odlomka iz knjige. Performans završava  kad utihne i glazba koja će pratiti događanje, tj. nakon 5 minuta čitanja.
Ako i Vi volite čitati, dođite pred Knjižnicu točno u podne u srijedu 23. listopada, otvorite svoju knjigu i pet minuta čitajte naglas.
Pokažite da Vam je čitanje važno, korisno i zabavno, i potaknite i druge da (više) čitaju. 
Pridružite se akciji poticanja i promoviranja knjige, čitanja i knjižnice!

***************************************************************************

DATUM: 
srijeda, 23. listopad 2019.  

VRIJEME: 
12.00 – 12.05

OKUPLJANJE:  u 11.50 
MJESTO:  
Zrinski trg, ispred gradske Knjižnice  
POTREBNO: 
ponijeti sa sobom svoju omiljenu knjigu  (ili e-knjigu!)

**********************************************************************


Flash mob je iznenadno i naizgled spontano okupljanje ljudi u određenom javnom prostoru i izvođenje kratkog performansa s efektnom porukom nakon čega se ljudi razilaze kao da se ništa nije dogodilo. 

*****************************************************************************

Organizatori: 
Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“ Koprivnica i Ogranak Hrvatskog čitateljskog društva Koprivnica

Suradnici: 
Umjetnička škola „Fortunat Pintarić“ Koprivnica, osnovne i srednje škole Koprivnice, gradske i županijske udruge i ustanove
